



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Retificação ao Edital 5/2024-PREX/RIFB/IFBRASÍLIA

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura do INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria nº 835 de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve: **RETIFICAR** o Edital 5/2024 - PREX/RIFB/IFBRASILIA: “Curso preparatório para o Enem - avançar e vencer com cidadania”, decorrente de parceria entre o INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA (IFB) e o MINISTÉRIO DA JUSTIÇA (MJ).

ONDE SE LÊ:

8. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

8.1 O Processo Seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Evento	Datas
Publicação do edital no endereço eletrônico oficial do IFB	19/04/2024
Período de realização das inscrições on-line	22/04 até as 21h do dia 26/04/2024
Realização do sorteio e publicação da lista com os sorteados	29 e 30/04
Interposição de recursos	01 e 02/05/2024
Publicação do resultado final e do resultado dos recursos	03/05/2024
Período para matrículas nos campi Gama e Samambaia e bancas de heteroidentificação	06/05 a 10/05/2024
Aula inaugural do curso no Campus Samambaia	21/05/2024
Aula inaugural do curso no Campus Gama	24/05/2024

LEIA-SE:

8. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

8.1 O Processo Seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Evento	Datas
Publicação do edital no endereço eletrônico oficial do IFB	19/04/2024
Período de realização das inscrições on-line	22/04 até as 21h do dia 26/04/2024
Realização do sorteio e publicação da lista com os sorteados	<u>até 06/05/2024</u>
Interposição de recursos	<u>07 e 08/05/2024</u>
Publicação do resultado final e do resultado dos recursos	<u>10/05/2024</u>
Realização bancas de heteroidentificação	<u>13/05 a 17/05/2024*</u>
Período para matrículas nos campi Gama e Samambaia	<u>20/05 a 31/05/2024*</u>
Aula inaugural do curso no Campus Gama	<u>11/06/2024*</u>
Aula inaugural do curso no Campus Samambaia	<u>14/06/2024*</u>

*Novas datas poderão ser definidas, de acordo com a necessidade da Instituição.

(Assinado eletronicamente)

DIENE ELLEN TAVARES SILVA

Pró-Reitora de Extensão e Cultura

Portaria N.º 835, de 31/07/2023, DOU de 02/08/2023

Documento assinado eletronicamente por:

- Diene Ellen Tavares Silva, PRO-REITOR(A) - CD2 - PREX, em 06/05/2024 12:05:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/05/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 540232

Código de Autenticação: d28f29ac83



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote n°
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154